



ЗАБАЙКАЛЕЦ

№ 44
(5032)
пятница
4 декабря
2020 г.
цена свободная

Общественно-информационная газета Забайкальского района. Издается с 27 июня 1967 года

**Читайте
в номере:**

**ПОЗДРАВЛЕНИЕ
ОСТОРОЖНО ОГОНЬ!
НОВОСТИ ОАО РЖД
1 - 2 СТР.**

**НОВОСТИ
ПРАВИТЕЛЬСТВА
ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ
3 стр.**

**ПРОГНОЗ
ПОГОДЫ
ОБЪЯВЛЕНИЯ
4 стр.**

**ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРОГРАММА ТВ
5 - 6 стр.**

3 ДЕКАБРЯ-ДЕНЬ ЮРИСТА

3 декабря вся страна отмечает День юриста. Этот праздник объединяет юристов разных сфер деятельности: правоведов и судей, юрисконсульты, адвокатов и нотариусов, работников других юридических специальностей. Все они служат защите прав и свобод граждан района.

От профессиональной и нравственной состоятельности юристов зависит соблюдение законов в различных сферах деятельности, правопорядок, общественное спокойствие, стабильное развитие экономики, безопасность жизни и здоровья граждан.

Правовую защиту жителей Забайкальского района обеспечивают люди, преданные своему делу, обладающие прочными знаниями, честные и порядочные.

Уважаемые юристы! Поздравляю вас с профессиональным праздником.

Желаю крепкого здоровья, любви и заботы близких, уважения и признания коллег, успехов в трудном и благородном деле - утверждении закона и справедливости как безусловной нормы жизни.

**А.Эпов,
глава муниципального района «Забайкальский район».**

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ПРИЕМА ГРАЖДАН ПРОЙДЕТ В МИНИСТЕРСТВЕ ТРУДА И СОЦЗАЩИТЫ ЗАБАЙКАЛЬЯ

Приём граждан по вопросам, входящим в компетенцию ведомства состоится 14 декабря с 12.00 до 20.00 по адресу г. Чита, ул. Курнатовского, 7. Также для забайкальцев будет организовано обращение в режиме конференц-связи, а также видео и аудиосвязи.

В условиях сложившейся эпидемиологической обстановки личный приём граждан будет проводиться строго по предварительной записи и при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта). Записаться на приём можно с 3 по 9 декабря по телефону 8 (3022) 35-65-37.

Личный приём граждан будет проводиться с соблюдением санитарных норм. При входе в здание министерства посетителям необходимо измерить температуру тела, соблюдать социальную дистанцию и обязательно использовать средства индивидуальной защиты - маски и перчатки. Продолжительность приёма каждого заявителя составит не более 15 минут. Забайкальцам рекомендовано заранее подготовить свои письменные обращения. В целях экономии времени их примут бесконтактно. На личный приём не будут допускать заявителей: с повышенной температурой тела либо другими внешними признаками ОРВИ (кашель, чихание, насморк), а также граждан, которые должны находиться на карантине или самоизоляции; предварительно не записавшихся на приём; пришедших ранее установленного времени и опоздавших.

Если к 14 декабря в регионе введут дополнительные ограничительные мероприятия, то предварительно записавшихся на приём проинформируют заблаговременно.

Д. Додонова, пресс-служба министерства труда и социальной защиты населения Забайкальского края.

НАЦПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

ПЕРВЫЕ ПОСЕТИТЕЛИ В ОБНОВЛЕННОЙ БИБЛИОТЕКЕ

В светлом и просторном помещении расположена теперь сельская библиотека в сельском поселении «Абагайтуйское».

Хозяйка филиала № 1 МУК «МКДЦ» Юлия Ревягина с радостью встречает первых гостей.

Сегодня в здании, вошедшему в нацпроект «Культура» и где находится помещение библиотеки, капитально отремонтирована кровля, проведена замена электропроводки, дверей, пола, прогнившие деревянные окна заменены на современные пластиковые. Еще не полностью размещен по местам библиотечный фонд, а дети уже ждут – не дождутся, когда можно будет приехать в любимый книжный уголок.

Проводят сюда и интернет. Также регулярно выделяются средства на приобретение необходимого библиотечного фонда, создаются комфортные условия как для работников, так и для посетителей.



Соб.инф.

ПИТ-СТОПЫ И ПРИДОРОЖНЫЕ КАФЕ РАБОТАЮТ НА ВЫНОС

Объекты общественного питания Забайкальского края, расположенные вблизи федеральных трасс, из-за всплеска заболеваемости COVID-19 закрываются в 23.00 и начинают обслуживать посетителей в 06.00 утра. Однако эти ограничения не касаются объектов, работающих на вынос.

«Сейчас, как и весной, мы разрешаем работать этим заведениям на вынос, - пояснил зампред правительства Забайкалья Александр Бардалев, - ведь ночью услугами общепита пользуется те, кто уже долгое время находится в дороге. Можно отдавать им еду через специальное окошко. Принимать пищу в зале кафе нельзя, но можно зайти в здание кафе для того, чтобы помыть руки или посетить туалетную комнату».

В придорожных кафе, запускающих посетителей внутрь, должны соблюдаться все меры безопасности, рекомендованные Роспотребнадзором. Это наличие жидкого мыла, одноразовых полотенец, дезинфицирующих средств для обработки рук.

Д.Юринская.

ОСТОРОЖНО, ОГОНЬ!

ДЕТСКАЯ ШАЛОСТЬ

С начала текущего года на территории Забайкальского района произошло пять пожаров в результате игр детей с огнем. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года отмечается рост пожаров по причине детской шалости (в 2019 г. зарегистрировано 3 пожара).

Так, 11 апреля 2020 года в результате детской шалости с огнем в п. Забайкальск, произошло возгорание на земельном участке. Далее огонь, распространился на территории соседних земельных участков, были уничтожены строительные материалы, а так же ограждения участков. Быстрому распространению пожара способствовала сухая растительность на земельных участках.

10.05.2020 и 02.09.2020 по причине детской шалости с огнем, пожаром были повреждены надворные постройки в с. Абагайтуй и в с. Харанор Забайкальского района.

Для предотвращения данной трагедии ежегодно отделом надзорной деятельности по Краснокаменскому, Забайкальскому районам и г. Краснокаменск УНД и ПР ГУ МЧС России по Забайкальскому краю совместно с органами местного самоуправления, органами социальной защиты населения, ОМВД России по Забайкальскому району и другими заинтересованными ведомствами проводится определенная профилактическая работа с детьми и их родителями.

МЧС напоминает взрослым простые правила по предупреждению пожаров по причине детской шалости. Спички следует держать в недоступном для детей месте. Не оставляйте детей дома одних, в том числе закрытых на ключ комнатах и квартирах, в случае пожара они не смогут выйти из опасного помещения наружу. Не поручайте детям разжигать печи, газовые плиты, самостоятельно включать электробытовые приборы. Важно регулярно проводить беседы с детьми об опасности подстерегающей их при использовании открытого огня. Обучите своих детей элементарным навыкам правильного поведения в случае возникновения пожара и приемам самоспасания.

При обнаружении пожара или признаков горения (задымления, повышенной температуры, запаха гари и т.п.) ребенок любого возраста должен немедленно покинуть помещение. Незамедлительно сообщить об этом взрослым или в пожарную службу по телефонам «01», «101» (с мобильного) или «112». Объясните, что при возникновении пожара:

- нельзя тушить водой электроприборы, находящиеся под напряжением;
- нельзя прятаться в укромных местах (в шкафу, под кроватью).

Уважаемые родители, оградите детей от беды, исключите пожары, избежите трагических последствий, сохраните здоровье детей дело взрослых!

Ц.Чимидун, старший дознаватель территориального отдела надзорной деятельности по Краснокаменскому, Забайкальскому районам и г. Краснокаменск УНД и ПР ГУ МЧС России по Забайкальскому краю.

НОВОСТИ ОАО «РЖД»

НОВЫЙ ПУНКТ ТЕХОБСЛУЖИВАНИЯ ЛОКОМОТИВОВ ОТКРЫТ ОАО «РЖД» НА ГРАНИЦЕ С КИТАЕМ

Новый пункт технического обслуживания локомотивов ОАО «РЖД» сдан в эксплуатацию на станции Забайкальск. Сюда будут заходить магистральные и маневровые тепловозы, в том числе задействованные во внешнеторговых перевозках по путям с узкой колеи 1435 мм на пограничном переходе Забайкальск (РФ) – Маньчжурия (КНР).

После завершения электрификации участка Борзя – Забайкальск на предприятии начнут ремонтировать и экипировать электровозы пассажирского и грузового движения.

На первом этаже двухэтажного здания пункта технического обслуживания локомотивов расположены ремонтные цеха, на втором – административные и бытовые помещения, технический класс, мастерские по ремонту контрольно-измерительных приборов и устройств автоматической локомотивной сигнализации.

Предприятие рассчитано на проведение технического обслуживания 21 локомотива в сутки.

Инвестиции ОАО «РЖД» в строительство объекта составили более 600 млн рублей.

* * *

Станция Забайкальск – крупнейший железнодорожный пункт пропуска между Россией и КНР. В 2019 г. через него перевезено 17,8 млн тонн внешнеторговых грузов, что на 4,7% превышает показатель 2018 года. За 10 месяцев 2020 года перевозки внешнеторговых грузов составили 15,1 млн тонн грузов (+0,8% к аналогичному периоду 2019 г.).

Инвестиции ОАО «РЖД» в рамках проекта по комплексной реконструкции и электрификации участка Борзя – Забайкальск, в том числе с развитием станции Забайкальск, составили в 2020 году 5,1 млрд рублей. Завершение реализации проекта планируется в 2021 году.

Д.Вдовяк.

**В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ КРАЯ
В ЗАБАЙКАЛЬЕ УВЕЛИЧЕН ПРОЖИТОЧНЫЙ
МИНИМУМ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ПЕНСИОНЕРОВ НА 2021 ГОД**

Их размеры утверждены на очередной сессии Законодательного Собрания края для начисления социальных доплат, которые в следующем году будут получать более 58 тысяч неработающих пенсионеров и более 4,7 тысячи забайкальских многодетных семей.

Отметим, что с 2010 года субъекты Российской Федерации устанавливают величину прожиточного минимума для пенсионера на каждый год. Такая величина необходима для определения размера ежемесячной социальной доплаты тем пенсионерам, которые получают минимальную пенсию. Социальная доплата им устанавливается в таком размере, чтобы общая сумма материального обеспечения пенсионера с учетом доплаты достигла величины прожиточного минимума пенсионера, установленной в субъекте Российской Федерации.

В сентябре на внеочередной сессии депутаты регионального парламента утвердили прожиточный минимум для пенсионеров Забайкалья на 2021 год. Предполагалось, что по сравнению с нынешним годом он увеличится на 854 рубля и составит 10683 рубля. Однако позже федеральным бюджетом на следующий год была уточнена величина прожиточного минимума пенсионера в целом по Российской Федерации, в связи с чем регионам было поручено сделать расчеты с учетом новой прогнозной величины. После перерасчета эта величина составила 11 256 рублей. Таким образом, в сравнении с текущим годом прожиточный минимум для пенсионера увеличится на 1427 рублей.

В Забайкалье сегодня живут порядка 58 845 неработающих пенсионеров, чьи пенсии меньше прожиточного минимума. Все они в следующем году будут получать социальную доплату в пределах 3,1 тысячи рублей, вместе с которой размер их пенсии составит 11256 рублей.

Финансироваться социальная доплата будет не только за счет федерального бюджета, но и впервые за счет краевой казны. Уровень софинансирования из бюджета Забайкальского края будет составлять 6 % от общего объема расходных обязательств. По предварительным расчетам, потребность на выплату и доставку социальной доплаты к пенсии неработающим пенсионерам в 2021 году составит 1, 8 млрд рублей, из них 85,5 млн рублей – из регионального бюджета.

На 10 процентов или 1,3 тысячи рублей увеличится прожиточный минимум и для маленьких забайкальцев. Его утверждение необходимо для определения ежемесячной денежной выплаты малообеспеченным многодетным родителям на третьего и последующих малышей. С учетом увеличения размер прожиточного минимума для ребенка составит 14199 рублей (в 2020 году - 12 841 рубль) – такие выплаты в следующем году будут получать более 4,7 тысячи забайкальских многодетных семей.

Потребность в средствах для ежемесячной выплаты на 2021 год составит 808,6 млн рублей. Из них 94 % (760,1 млн рублей) будут финансироваться из федерального бюджета, доля региона составит 6 % или 48,5 млн рублей. Как отметил министр социальной защиты края Евгений Казаченко, закон повлечет дополнительные расходы за счет краевого бюджета, поскольку изначально на эти цели в 2021 году было предусмотрено 46 млн рублей. Дополнительную потребность разработчики документа оценивают в размере 2,4 млн рублей.

По словам Евгения Казаченко, в Забайкалье один из самых высоких прожиточных минимумов на ребенка и пенсионера в разрезе Дальневосточного федерального округа.

* * *

**С 1 ЯНВАРЯ В ЗАБАЙКАЛЬЕ НАЧНУТ ДЕЙСТВОВАТЬ
НОВЫЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ МАЛОГО И СРЕДНЕГО
БИЗНЕСА**

Депутатский корпус краевого парламента единогласно принял предложенный Минэкономом Забайкалья пакет документов, направленных на плавный переход налогоплательщиков с ЕНВД на другие системы налогообложения и продлению налоговых каникул.

Напомним, законопроекты были разработаны рабочей группой, в состав которой входили представители Минэкономом, Минфина, налоговой службы и предпринимательского сообщества Забайкалья.

Корректировке подвергся краевой закон о патентной системе налогообложения. Поправками увеличен перечень видов предпринимательской деятельности, относящихся к бытовым услугам, в отношении которых применяется патентная система налогообложения. Теперь под патенты подойдут более 110 видов деятельности, ранее это количество составляло 65. Изменения коснулись и ограничений по площади зала для розничной торговли и общепита, теперь она увеличена в три раза и составляет 150 кв. метров.

Еще одним документом, который обрел на ноябрьской сессии краевого парламента статус закона, установлены сниженные ставки налога для плательщиков по упрощенной системе налогообложения, которые в 2020 году применяли систему ЕНВД. В 2021-2023 годах налоговая ставка будет составлять 5% в случае, если объектом налогообложения являются доходы, уменьшенные на величину расходов, и 1% - если объектом являются только доходы. По мнению авторов документа, эта мера поможет более 4000 субъектам малого и среднего предпринимательства обеспечить плавный поэтапный переход с ЕНВД на упрощенную систему налогообложения без резкого и значительного роста налоговой нагрузки.

Также принят закон, согласно которому налоговые каникулы для новых предпринимателей Забайкалья продлены до 1 января 2024 года. Воспользоваться нулевой ставкой по упрощенной и патентной системам налогообложения смогут начинающие предприниматели, которые ведут свою деятельность в производственной, социальной и научной сферах, а также в сфере оказания населению бытовых услуг и услуг по предоставлению мест для временного проживания.

Все три проекта закона депутаты приняли на ноябрьской сессии сразу в двух чтениях. Законы вступят в силу с 1 января 2021 года.

Пресс-служба Законодательного Собрания.

НОВОСТИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

**АГРАРИЯМ ЗАБАЙКАЛЬЯ ПРОСУБСИДИРОВАЛИ 180 МИЛЛИОНОВ
РУБЛЕЙ ЗА ПРИОБРЕТЕННУЮ ТЕХНИКУ**

Агропромышленные предприятия Забайкальского края с начала года получили субсидии в размере 180 миллионов рублей за приобретенную сельскохозяйственную технику, сообщил руководитель регионального аграрного ведомства Денис Бочкарев.

«Всего сельхозорганизации Забайкалья в этом году приобрели более 300 единиц техники и оборудования на сумму свыше 600 миллионов рублей. Из краевого бюджета 135 хозяйствам компенсировали часть затрат в размере 30% от стоимости приобретенной техники. В общей сложности им направлено субсидирование в размере 180 миллионов рублей», - рассказал министр сельского хозяйства.

Он отметил, что благодаря государственной программе по возмещению части затрат сельхозтоваропроизводителям на новую технику, аграрии региона в текущем году стали чаще покупать энергонасыщенные трактора.

«Если в предыдущие годы наши хозяйства приобретали не более 4-6 единиц энергонасыщенной техники, то в 2020 году сельхозпредприятия пополнились 27 такими тракторами. Техническое перевооружение положительно сказывается на динамике развития отрасли растениеводства, в том числе в освоении залежных земель», - добавил Денис Бочкарев.

Госпрограмма по возмещению части затрат сельхозтоваропроизводителям на приобретенную технику работает в Забайкальском крае с 2017 года. За это время субсидии получили более 200 агропромышленных организаций региона.

* * *

Более 38 тысяч детей из малообеспеченных семей в Забайкалье получают новогодние подарки от губернатора

По инициативе губернатора Забайкальского края Александра Осипова в этом году в регионе будет продолжена традиция поздравлять детей с новогодними праздниками. Подготовкой и доставкой сладких подарков занимается министерство труда и социальной защиты населения Забайкалья.

«Мы провели работу по отбору торговой компании, которая будет участвовать в этом процессе. Уже выбран дизайн упаковки. Особое внимание мы уделили качеству и разнообразию сладостей из набора. Кроме этого, разработана схема доставки подарков, согласно которой до 18 декабря их направят в районы края», - отметил министр труда и социальной защиты населения Забайкальского края Евгений Казаченко.

К Новому году сладкие подарки от губернатора получат более 38 тысяч детей из малообеспеченных семей, в возрасте от 3 до 7 лет. На эти цели было выделено более 19 миллионов рублей.

* * *

**В ЗАБАЙКАЛЬЕ ЗАВЕРШЕНЫ РАБОТЫ ПО РЕМОНТУ УЧАСТКА
АВТОДОРОГИ ШЕЛОПУГИНО-БАЛЕЙ**

Завершены работы по ремонту региональной автомобильной дороги Шелопугино-Балей, общей протяженностью около 6,5 километров. На эти цели в рамках реализации плана социального развития экономического роста (ЦЭР) из федерального и краевого бюджетов было выделено более 100 миллионов рублей.

«Работы выполнены качественно и в срок», - рассказал зампред правительства Забайкалья Александр Бардалеев, - ремонт дороги сделан в селах Глинянка, Колобово, Унда. Подрядчиком выступило КГУП «Автомобильные дороги Забайкалья».

В ведомстве отметили, что данный участок дороги - один из крупнейших, отремонтированных в 2020 году в рамках плана развития ЦЭР.

Напомним, планы социального развития ЦЭР - единая дальневосточная субсидия, которая выделяется на улучшение социальной инфраструктуры в муниципалитетах, где в будущем появятся новые производства. Эти муниципалитеты называются центрами экономического роста.

Планы ЦЭР являются неотъемлемой частью социально-экономической политики, проводимой на Дальнем Востоке полномочным представителем президента РФ Юрием Трутневым по поручению президента страны Владимира Путина.

* * *

**АГРАРИЯМ ЗАБАЙКАЛЬЯ ВОЗМЕСТЯТ РАСХОДЫ
НА МЕЛИОРАЦИЮ ЗЕМЕЛЬ**

Министерство финансов Забайкальского края профинансировало все расходы по выплате субсидий на осуществление мероприятий в области мелиорации земель сельскохозяйственного назначения. Подробности рассказала руководитель регионального ведомства Вера Антропова.

«Забайкальские аграрии, занимающиеся повышением эффективности свойств земли, могут рассчитывать на субсидии. В 2020 году сумма поддержки составила 57,5 миллиона рублей, из них 54 миллиона – это средства федерального бюджета, 3,5 миллиона рублей – софинансирование из краевого», - уточнила министр финансов Забайкалья.

Вера Антропова добавила, что средства выделены краевому Минсельхозу для последующего предоставления субсидии крестьянско-фермерским хозяйствам. Финансовую помощь можно потратить на возмещение части расходов по проведению гидромелиоративных и культуртехнических мероприятий, например, расчистку земель от растительности, рыхление и первичную обработку почвы.

* * *

**НАЦПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»: КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ СПОРТЗАЛА
В УШАРБАЙСКОЙ ШКОЛЕ ПОДХОДИТ К ЗАВЕРШЕНИЮ**

В Ушарбайской школе Могойтуйского района на стадии завершения капитальный ремонт спортивного зала. Мероприятие проводится в рамках национального проекта «Образование». На эти цели было выделено из разных источников более двух миллионов рублей.

На сегодня в школьном спортивном зале произведен демонтаж старых полов, покрыты новые теплые полы, выравнены и окрашены стены и потолки, старые батареи прочищены, установлены защитные решетки. В инвентарной и раздевалке произведена укладка новой плитки, обновлены двери и окна, также проведено освещение. Теперь остались наружные работы, замена старой кровли и их утепление.

По словам директора школы Цырен-Дулмы Мэдэгэй, в образовательном учреждении спортзал обновляется впервые.

«Конечно, ремонт проведен в большом объеме. Надеемся, что к 30 ноября будут завершены работы. Мы с нетерпением ждем радостные голоса наших учеников в обновленном здании», - поделилась директор школы.

Всего в 2020 году в рамках нацпроекта «Образование» спортивные залы обновляются в Агинском, Балейском, Борзинском, Дульдургинском, Карымском, Краснокаменском, Красночикойском, Калганском, Могочинском, Могойтуйском, Нерчинском, Нерчинско-Заводском, Ононском, Оляяннинском, Сретенском, Улетовском, Хилокском, Чернышевском, Читинском, Шелопутинском, Шилкинском районах края – всего 21 объект.

Управление пресс-службы и информации
Губернатора Забайкальского края.

Гороскоп для всех знаков Зодиака с 07.11 по 13.12

На этой неделе в начале зимы четвертая фаза Луны (период убывания) будет настраивать на покой и расслабление. Не следует излишне перенапрягаться физически или интеллектуально, так как нужно готовиться к новому этапу и копить силы для будущих дел. Первая половина этого периода обещает спокойствие и неспешность в делах, а вот ближе к выходным возможны эмоциональные всплески из-за транзита спутника Земли через созвездие Скорпион. В эти дни желательно сдерживать агрессию.

**Овен**

Благоприятный период у Овнов в сердечных делах, романтическое свидание оставит приятные воспоминания на долгие годы. На работе произойдут изменения, которые все ждали, боялись. Вам предстоит серьезный разговор с руководителем, и решение, которое потребуется от вас дастся вам нелегко. Звезды рекомендуют подумать о защите своих интересов, спустя какое-то время у вас появится возможность помочь друзьям.

Телец

Как утверждает гороскоп на неделю с 7 по 13 декабря 2020 года, в доме Тельцов тепло и гармонично. Обстановка располагает к общению с детьми и второй половиной. В делах бизнеса вам сопутствует удача, но не стоит пытаться вплотную в жизнь слишком рискованные проекты. Встречи с потенциальными партнёрами помогут укрепить ваши позиции. Это станет прекрасной базой в будущем. Общение с родственниками позволит решить давние проблемы.

**Близнецы**

Близнецы, берите ситуацию под контроль, вы устали от всех проблем, и ваша половина решает все эти вопросы самостоятельно. Всё это истощает её, срочно возьмите часть обязанностей на себе иначе не избежать серьёзных проблем. Материальные проблемы не решаются сами собой они требуют вашего участия. Воздержитесь от крупных покупок, посещения курортов и прочих статусных мест. Вопрос с деньгами получится решить через пару месяцев.

**Рак**

Согласно Гороскопу на неделю с 7 по 13 декабря 2020 года, у Раков удачный период для беседы с руководителем, он по достоинству оценит ваши идеи и потенциал. Вероятно, у вас появится новый проект, который откроет для вас совершенно новые перспективы. Обратите внимание на здоровье, возможно, обострятся хронические заболевания. Предстоящую поездку лучше будет отложить. Финансовые поступления стабильны, и очень скоро они начнут медленно увеличиваться.

**Лев**

Львы, устройте отдых своей половине, романтический вечер при свечах с бокалом вина — это то что поможет восстановить силы. Благоприятный период для работы с документами. Все вопросы будут решаться быстро и в вашу пользу. На работе время перемен, ваша задача сохранить своё положение, и остаться на своем месте. Возможно премия, на которую вы так рассчитывали окажется не столь большой.

**Дева**

Гороскоп на неделю с 7 по 13 декабря 2020 года советует Девам - будьте открыты к общению, вам поступит предложение, которое раскроет весь ваш потенциал и талант. Бытовые проблемы отягощают и не дают показать себя. Уделите время своему дому, займитесь уборкой и благоустройством. Купите необходимые мелочи, все это поднимет настроение и уверенность в собственных силах. Поездка за город, в лес пополнит ваш запас энергии. Откажитесь от крепкого алкоголя.

**Весы**

Удачный период у Весов для зарабатывания денег, у вас все получается. Личная жизнь полна приятных сюрпризов, в выходные неплохо бы сходить вместе и отдохнуть. Выбирайте место где меньше людей. Побалуйте сейчас себя и свою половинку хорошим вином. Не распространяйтесь о своих дальнейших планах касательно бизнеса и денег, пусть это пока останется вашей тайной. Так вы сможете избежать проблем.

**Скорпион**

Гороскоп на неделю с 7 по 13 декабря 2020 года рекомендует Скорпионам уделить внимание младшему поколению. Сходить с детьми на каток, в цирк или другое культурно заведение. При отсутствии денег просто погуляйте с ними. Это принесет пользу всем членам семьи. Лучший для реализации идей и желаний период. Изменения в личной жизни сплотят два одиноких сердца. Не обижайте других, не совершайте ошибок, делайте работу своевременно.

**Стрелец**

Сосредоточьтесь максимум сил и времени на карьере, непосредственное руководство Стрельцов отметит такое рвение. На работе беритесь за все подряд, особенно удачно пройдут переговоры, вам виртуозно удастся обойти малоприятные моменты. При подписании документов не обещайте слишком много, говорите только по делу и оставляйте себе запас по времени. Неожиданная встреча и забытые чувства вспыхнут с новой силой, в этот раз дело может закончиться маршам Мендельсона.

**Козерог**

По мнению гороскопа на неделю с 7 по 13 декабря 2020 года, эмоции полностью захлестнули Козерогов, и ближайшее время ситуация не изменится. Постарайтесь сейчас четко и ясно обозначить свою позицию. Хорошее время для любого творческого процесса, вы можете в полной мере продемонстрировать многогранность вашего таланта. Будьте внимательны к личным вещам, возможна кража или потеря. Все что касается финансов, рассчитывайте только на свои силы, в долг берите только в крайнем случае.

**Водолей**

Водолеям не хватает уверенности в собственных силах. Давно пора отправиться в такой и долгожданный отпуск. Даже простой отдых в лесу восстановит силы, и внутренний комфорт. Природа вас щедро одарила способностями и талантами, научитесь их ценить. В будущем люди будут проявлять к вам должное уважение, но пока наберитесь терпения. Позвоните любимому, и просто скажите ему о своих чувствах.

**Рыбы**

Гороскоп на неделю с 7 по 13 декабря 2020 года уверен - у Рыб появляться новые возможности и перспективы, в профессиональной сфере карьерный рост на который вы так рассчитывали пока придется отложить. Во время общения вы получите очень важную информацию, на которую сперва не обратите внимание, но пройдет немного времени, и вы все оцените по достоинству. Продумывайте свои шаги, собирайте всю доступную вам информацию.

Прогноз погоды с 04.12 по 10.12

Пт, 04/12	Сб, 05/12	Вс, 06/12	Пн, 07/12	Вт, 08/12	Ср, 09/12	Чт, 10/12
-9° -13°	-11° -15°	-14° -17°	-11° -16°	-11° -15°	-11° -15°	-11° -15°
облачно	облачно	ясно	облачно	облачно	облачно	облачно
☉ 701 мм	☉ 702 мм	☉ 705 мм	☉ 703 мм	☉ 700 мм	☉ 699 мм	☉ 703 мм
☂ 77%	☂ 73%	☂ 77%	☂ 70%	☂ 74%	☂ 78%	☂ 75%
↘ 7 м/с	↘ 5 м/с	↘ 6 м/с	→ 7 м/с	→ 7 м/с	↘ 5 м/с	→ 3 м/с
↑ 2%	↑ 7%	↑ 0%	↑ 17%	↑ 0%	↑ 10%	↑ 8%

